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ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΟΙΚΙΩΝ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ FENG SHUI

Η ευημερία και ο πλούτος αποτελούν καθολική επιθυμία όλων των 
ανθρώπων στην γή καθώς τα υλικά αποκτήματα είναι μια απο τις 
στοιχειώδεις ανθρώπινες επιθυμίες.
Το feng shui δια μέσου των αιώνων αντανακλά την τάση των κινέζων-απο
τους οποίους ξεκίνησε πριν 5000 χρόνια-για συσσώρευση πλούτου με 
εξαιρετική επιτυχία καθώς σήμερα η Κίνα θεωρείται η δεύτερη 
οικονομική δύναμη του πλανήτη.

Περνώντας απο γενιά σε γενιά το feng shui του πλούτου συνεχίζει 
να εφαρμόζεται με ζήλο απο τις σύγχρονες γενιές.

Προσωπικά πιστεύω οτι ο πλούτος δεν συνδέεται απαραίτητα με την 
ευτυχία που είναι το υπέρτατο αγαθό για τον άνθρωπο.

Αν είμαστε ικανοποιημένοι με αυτό που έχουμε, το σύμπαν θα 
συνεχίσει να μας φέρνει ό, τι χρειαζόμαστε .
Μπορεί να μην ικανοποιήσουμε όλα μας τα θέλω σε αυτή τη ζωή, 
αλλά όσο έχουμε  όσα χρειαζόμαστε,δεν θα ζούμε έχοντας όσα 
ακριβώς θέλουμε???

Χωρίς να είμαστε πλεονέκτες και προσπαθώντας για την γενικότερη 
ευημερία της ζωής αλλά και τις ψυχής μας εφαρμόζουμε του κανόνες του 
feng shui για τον πλούτο. 
Να σας θυμίσω εδώ οτι θα πρέπει για να φτάσετε τον πλούτο και την 
ευημερία σε ανώτατο επίπεδο δεν αρκούν πέντε συμβουλές,χρειάζεται 
προσπάθεια και ολοκληρωτική χωροθεσία για συγκεκριμένο αποτέλεσμα.

 H περιοχή του πλούτου του Ba Gua στο feng shui είναι το σημείο το οποίο
βρίσκεται στην νοτιοανατολική πλευρά του χώρου,μπαίνωντας απο την 
κύρια πόρτα του σπιτιού ή της εργασίας σας.

Ο πλούτος, το χρήμα, η ευημερία, η οικονομική ασφάλεια,η 
σταθερότητα ,οι επενδύσεις, εξαρτώνται απο το τι θα μπεί σε αυτό το 
σημείο.
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Ο χώρος αυτός καλό θα είναι να έχει χρώματα σε αποχρώσεις του μπλε, 
μοβ και του κόκκινου, έτσι κάθε συνδυασμός αυτών των χρωμάτων θα 
είναι πολύ ευοίωνος.
Αρχικά φροντίζετε να έχετε καλό φωτισμό σε αυτόν τον τομέα τον οποίο 
θα ανάβετε έστω και για λίγα λεπτά κάθε μέρα.
Εκεί θα έχετε και το κουτί ή ένα βαζάκι κινέζικο ή οτιδήποτε άλλο 
χρησιμοποίειτε εσείς ώς ταμείο στο οποίο θα τοποθετήσετε και τα 
κινέζικα νομίσματα του πλούτου.<<εδώ βάζουμε την φωτογραφία με τα 
νομίσματα>>

Στον τομέα αυτό τοποθετείτε κλασσικά κινέζικα σύμβολα του πλούτου 
feng shui που χρησιμοποιούν και οι κινέζοι στα σπίτια τους όπως ο 
χαμογελαστός Βούδας,ο βάτραχος με τα τρία πόδια,το συντριβάνι αλλά 
και αγαλματίδια με τις κινέζικες θεότητες του πλούτου που είναι:

LUK : Είναι ο ανώτερος θεός της αφθονίας,κρατάει τα σκήπτρα της 
δύναμης και τοποθετείται δεξιά.

FUK : το όνομα αυτής της θεότητας σημαίνει πλούτος,και συμβολίζει τη 
ευτυχία που χαρίζει ο πλούτος.Πρέπει να τοποθετείται στο ενδιάμεσο απο 
τις δύο άλλες θεότητες και να έχει αρκετά μεγαλύτερο μέγεθος.

SAU : Έχει μεγάλο κεφάλι και κρατάει μπαστούνι.Φέρνει ευνοική τύχη και 
έλκει τον πλούτο και τοποθετείται πάντα αριστερά.
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Μπορεί να είναι απο κεραμικό,εμαγιέ ή ξύλο καθώς και τα τρία υλικά είναι
εξίσου σημαντικά.<<εδώ βάζουμε την φωτογραφία με τους τρείς 
γέροντες>>

Καλό θα είναι να ενδυναμωθεί το στοιχείο της νοτιανατολικής πλευράς 
που είναι το ξύλο το οποίο συμβολίζεται απο όλα τα φυτά και γενικά τα 
αντικείμενα απο ξύλο αλλά και το στοιχείο του νερού που παράγει το 
ξύλο.
Θα πρέπει να προσέξετε να αποφύγετε το στοιχείο του μετάλλου όπως 
επίσης και την ποσότητα ή το μέγεθος των αντικειμένων που βάζετε 
ακόμα και εαν ανήκουν στο στοιχείο του νερού και του ξύλου,γιατι οι 
υπερβολές δεν είναι καλές.
Το feng shui επιζητά την αρμονία και την ισορροπία στον χώρο.
Αν ο συνδυασμός των αντικειμένων και των χρωμάτων γίνει αρμονικά  και
με  προσοχή και εφαρμόσετε ολοκληρωμένη χωροθεσία σύμφωνα με το 
feng shui,η επίδραση τους στην ζωή σας μπορεί να είναι πραγματικά 
ευεργετική.

Για να έχετε το στοιχείο του ξύλου στον συγεκριμένο τομέα τοποθετήτε 
ανθοφόρα φυτά με μεγάλα πράσινα φύλλα (όχι λογχοειδή) ή λουλούδια σε 
βάζο τα οποία προσέχετε να είναι πάντα φρέσκα και χρησιμοποιήτε το 
πράσινο και το καφέ χρώμα σε όλες τους τις αποχρώσεις σε 
πίνακες,ταπετσαρία,μοκέτα.
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Σε αυτό τον νοτιοανατολικό τομέα είναι το ένα από τα δύο καλύτερα 
σημεία σε ολόκληρο το bagua για να τοποθετήσετε ένα σιντριβάνι. Ό 
άλλος τομέας είναι της σταδιοδρομίας. 
Η Ροή του νερού αντιπροσωπεύει την ροή του χρήματος. Οι Κινέζοι 
θεωρούν τα ξύλινα ή κεραμικά σιντριβάνια αλλά και τα ενυδρεία 
ιδιαίτερα ευοίωνα, όταν τοποθετούνται στον τομέα αυτό.
Προσέχετε όμως το ενυδρείο να είναι καλά φωτισμένο και ο μηχανισμός 
παροχής οξυγόνου,που με τις φυσσαλίδες του παρέχει εξαιρετικό feng 
shui,να λειτουργεί κανονικά.

Ο ιδανικός αριθμός για τα ψάρια είναι 9 και κατα προτίμηση να είναι 8 
κόκκινα και ένα μαύρο.Αυτό το κάνουμε γιατί το μαύρο ψάρι αποροφάει 
αντί για εμάς ,οτιδήποτε κακό μπορεί να εισχωρήσει σε αυτόν τον 
τομέα.Ιδανικά ειναι τα τροπικά ψάρια arrowana.

Eαν θέλετε επίσης μπορείτε να τοποθετήσετε ένα συντριβάνι στην είσοδο 
της επιχείρησης μας σεβόμενοι όμως για άλλη μια φορά την ισσοροπία.
Δεν επιλέγετε ένα τεράστιο συντριβάνι γιατί έτσι 'πνίγουμε” την 
επιχείρηση.

Κατι άλλο που μπορείτε να κάνετε εάν θέλετε,είναι να πάρετε ένα 
κρυστάλλινο μπώλ πιο  φαρδύ επάνω απο ότι στο κάτω μέρος και να 
βάλετε σε αυτό νομίσματα απο άλλες χώρες του κόσμου (εάν δεν 
έχετε,βάλτε κέρματα ελληνικά) για να υπάρχουν εκεί ή κοσμήματα που 
δεν φοράτε πιά αλλά είναι σε καλή κατάσταση και καλογυαλισμένα.
Αυτό το κάνουμε για να προσελκύσουμε ενεργειακά τον πλούτο στην ζωή 
μας.  

Μια εικόνα από οκτώ άλογα είτε ένα άλογο σε αγαλματίδιο προσθέτει 
καλό chi στον τομέα αυτό. Ωστόσο, σημειώστε τη θέση του από την πόρτα
σας κατά την τοποθέτηση. Βεβαιωθείτε ότι η κατεύθυνση που τα άλογα 
τρέχουν είναι προς το εσωτερικό του σπιτιού και όχι προς τις  εμπρός ή 
πίσω πόρτες! Μπορείτε να αγοράσετε αυτό το άγαλμα σε χρυσό, κόκκινο, 
πράσινο, κρύσταλλο και πορτοκαλί. 
<<εδώ βάζουμε την φωτογραφία με τα άλογα>>
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Στην συγκεκριμένη περιοχή εάν και εφόσον θελήσετε να τοποθετήσετε 
κάποιον ημιπολύτιμο λίθο μπορείτε να χρησιμοποιίσετε τουρμαλίνη ή 
μαλαχίτη αφού φυσικά τους καθαρίσετε ενεργειακά με αλάτι Ιμαλαίων ή 
χοντρό αλάτι θαλάσσης πιο απλά.

Να ξέρετε οτι θα πρέπει να είστε πάντα ευχαριστημένοι με όλα 
όσα έχετε και να προσπαθήτε συνεχώς με όσα μέσα διαθέτετε για 
το καλύτερο της ψυχής και της καρδιάς σας!

Άρθρο στο περιοδικό Υγεία & Οικολογία
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